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YASED’in Yenilenen Yönetimi Yeni Vizyonunu Açıkladı:  
“Türkiye ekonomisini dünyada ilk 10’a taşımaya destek 

vereceğiz”  
 

Uluslararası yatırımcıların Türkiye’deki tek temsilcisi YASED’in yeni yönetim kurulu, 
5 Temmuz 2011 Salı günü İstanbul The Marmara Otel’de gerçekleşen toplantıda, 

yenilenmiş YASED misyon ve vizyonunu kamuoyu ile paylaştı. YASED Yönetim 
Kurulu Başkanı İzzet Karaca, yenilenen vizyonları doğrultusunda Türkiye’nin 
dünyanın ilk 10 ekonomisine yükselebilmesi için tam destek veren bir kuruluş 

olacaklarını söyledi. 
 
5 Temmuz 2011; İstanbul-Uluslararası Yatırımcılar Derneği YASED’in Şubat 2011’de 
yenilenen yönetim kurulu, düzenlenen basın toplantısıyla ilk kez kamuoyunun karşısına çıktı. 
YASED’in yenilenen misyon ve vizyonunun basın mensuplarına sunulduğu toplantının açılış 
konuşmasını başkanlığa yeni seçilen İzzet Karaca yaptı. YASED Yönetim Kurulu Başkanı İzzet 
Karaca,  konuşmasında, 31 yıl boyunca YASED çatısı altında toplanan, hizmet veren ve ona 
bağlı olduğu sürece, “uluslararası yatırımlar” ile “ülke ekonomisi”nin birbirine karşılıklı fayda 
sağlamasına katkıda bulunan herkese ve her kuruma teşekkür etti.  
 
“Türkiye odaktaki ülke” 
 
YASED yönetiminin belirlediği yeni yol haritasını açıklayan Karaca, yapılan araştırmalara göre 
Türkiye’de özel sektörün krizden çok daha fazla etkilendiğini, Türkiye ekonomisi 
büyüdüğünde ise çok daha hızlı büyüdüğünü söyledi. Hızlı büyüme sürecinin ise Türkiye’yi 
küresel ekonomi içinde hızla ön planlara çıkardığını ekleyen YASED Yönetim Kurulu Başkanı 
İzzet Karaca, Türkiye’deki uluslararası yatırımların giderek daha aktif bölgesel oyuncular 
haline geldiğini belirterek sözlerini şöyle sürdürdü: “Türkiye’deki uluslararası şirketlerimiz 
büyüdükçe küresel çapta dikkat çekiyorlar. Türkiye, uluslararası sermaye öncülüğünde 
üretim, ihracat, lojistik ve yönetici kaynağı anlamında birer üs oluyor. Birçok şirketimizin 
yurtdışında çalışan çok sayıda yöneticisi mevcut. Bu nedenle YASED’in yeni vizyonunda 
Türkiye’nin muhtelif alanlarda bir üs olma konumunu güçlendirmek önemli bir yer tutuyor.” 
 
  
Sürdürülebilirlik ve yeni vizyon  
Genel olarak büyüme oranlarına baktığımızda kriz dönemlerinde, gayrisafi yurtiçi hasılanın 
gerilemesine karşılık özel sektör yatırımı ve ona bağlı hane halkı tüketiminin daha büyük 
oranda azaldığına işaret eden Karaca; GSYİH’nın büyüdüğü dönemlerde ise Türkiye’de özel 
sektörde daha büyük oranda bir büyüme gerçekleştiğine dikkat çekti. Dolayısıyla, YASED 
üyesi şirketlerin sürdürülebilir büyümesi ile Türkiye’nin sürdürülebilir büyümesinin paralel 
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olduğunu ifade eden YASED Yönetim Kurulu Başkanı İzzet Karaca, bu doğrultuda yeni 
YASED yönetiminin belirlediği vizyonu, Cumhuriyetin 100. yılında Türkiye’nin, “dünyanın ilk 
10 ekonomisi arasına yükselme” hedefinin gerçekleşmesine yüksek katma değer yaratarak 
destek veren bir kuruluş olmak şeklinde açıkladı.  
 
YASED’in yeni vizyonunu gerçekleştirmek için misyonunun Türkiye’nin, dünyadaki “en iyi 
yatırım ortamına sahip ülke” konumuna getirilmesine var güçleriyle katkıda bulunmak 
olduğunu sözlerine ekleyen Karaca, bu amaçla YASED’in, bilgi, deneyim ve ilişki ağı ile 
Türkiye’de uluslararası standartların ve en iyi uygulamaların yerleşmesi, uluslararası 
yatırımlara kamuoyu desteğinin sağlanması ve Türkiye’nin bir cazibe merkezi olarak algısının 
yükseltilmesi konularında sorumluluk üstlenen ve görev alan bir kurum olacağını belirtti.  
 
YASED Türkiye ekonomisine omuz veriyor…  
Yeni yönetimin bugüne kadar gerçekleştirilen çalışmaların devamını getirmek ve üstüne yeni 
adımlar atmak üzere yoğun bir çalışma dönemine girdiğini vurgulayan Karaca,  hem 
uluslararası yatırımcılar hem de Türkiye için daha iyi bir gelecek yaratma hedefine güçlü bir 
başlangıç yapan YASED’in, yeni vizyon ve misyonunu gerçekleştirebilmek için 2011-2012 
yıllarında öncelik vereceği konuların “uluslararası standartlarla uyumlu yatırımların 
iyileştirilmesi”, “katma değerli, sürdürebilir büyümeye stratejik katkı”, “kamuoyu nezdinde 
uluslararası yatırımların algısının iyileştirilmesi ve kamuoyu desteğinin sağlanması” ile “AB 
uyum sürecine destek verilmesi” başlıklarını kapsadığını söyledi.  
 
Katma değerli stratejik katkı 
 
Uluslararası standartlarla uyumlu yatırımların iyileştirilmesi için hukuk güvenliği, vergi ve 
teşvikler, istihdam ve eğitim, fikri ve sınai mülkiyet hakları, Ar-Ge ve teknoloji kullanımı 
alanlarına daha fazla eğilme kararı alan YASED, katma değerli, sürdürebilir büyümeye 
stratejik katkıda bulunmak içinse kayıt dışının azaltılmasına somut çözümler, Türkiye’nin 
rekabetçiliğinin artırılması, ihracatı artırıcı politikaların geliştirilmesine destek, yasal 
düzenlemelere aktif katılım ve yönlendirme, Türkiye’nin “bölgesel üs” olmasına teknik katkı, 
uluslararası birikimlerin aktarılması, kamu otoriteleri ve medya ile sektörel uzmanlık 
paylaşımını hayata geçirmeye hazırlanıyor.  
 
YASED üyesi şirketlerin 2011-2012 yıllarında da yerel fayda yaratmaya odaklanmış 
uluslararası yatırımlara devam edeceğini ifade eden ve uluslararası yatırımların her zaman 
Türkiye’nin yararına olduğunun altını çizen Karaca; AB uyum sürecine destek verilmesi 
konusunda da sosyal sorumluluk projeleri ile gelişmişlik endeksine katkıda bulunacaklarını; 
öncelikli hedeflerinin sürdürülebilirlik olduğunu belirtti.  
 
Yönetimi Şubat 2011’de değişen yeni YASED, çalışma grupları ile sektörlere ortak 
çözümler arayacak…  
 
Uluslararası Yatırımcılar Derneği YASED, 24 Şubat 2011’de gerçekleştirdiği 30. Olağan Genel 
Kurulunda yeni yönetim kurulunu belirlemiş ve yeni yönetim, 2 Mart 2011 Çarşamba günü 
toplanarak iki yıl boyunca görev yapmak üzere Başkan olarak İzzet Karaca’yı seçmişti.  
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Seçim sonucunda, 15 kişilik Yönetim Kurulu’nda sekiz isim değişmezken, şu yedi yeni isim 
listeye eklenmişti: İzzet Karaca, (Unilever Sanayi ve Ticaret Türk A.Ş.) Bülent Adanır, (Akbank 
T.A.Ş. ) Güldem Berkman, (Novartis Sağlık Gıda ve Tarım Ürün. San. ve Tic. A.Ş.) Akın 
Kozanoğlu, (Ergo Grubu Holding A.Ş.) Galya Molinas, (Coca-Cola Meşrubat Paz. Dan. San. ve 
Tic. A.Ş.) Can Suphi, (BP Petrolleri A.Ş.) ve Serpil Timuray (Vodafone Telekomünikasyon A.Ş.)  
 
 
YASED YENİ YÖNETİM KURULU 
                                                 
 
İzzet Karaca 

 
 YASED YK Görevi  
Başkan 

 

Unilever / CEO 
Şirket/Ünvan                       

Adnan Nas Başkan Vekili PricewaterhouseCoopers / Kıdemli Ortak 

Dilek Yardım 
 
Başkan Yardımcısı Credit Agricole / Genel Müdür 

Serpil Timuray 
 
Başkan Yardımcısı Vodafone / İcra Kurulu Başkanı 

Tamer Haşimoğlu 
 
Başkan Yardımcısı 

 
Koç Holding - Turizm, Gıda ve Perakende 
Grubu Başkanı 

 
Akın Kozanoğlu 

 
Üye Ergo Grubu Holding A.Ş / CEO 

Bülent Adanır Üye Akbank / Yönetim Kurulu Üyesi 

Burhan Gündem 
 
Üye ABB Holding / Ülke Müdürü 

Can Suphi 
 
Üye BP Petrolleri / Ülke Müdürü 

C. Müjdat Altay 
 
Üye Nortel Networks / Genel Müdür 

Galya F. Molinas  
Üye 

 
Coca-Cola Meşrubat / Ülke Başkanı 

Güldem Berkman Üye Novartis / Ülke Başkanı 
İbrahim Aybar Üye Renault Mais / Genel Müdür 

Kürşat Özkan Üye General Electric / Genel Müdür 
Tulu Gümüştekin Üye CPS Corporate & Public Strategy Advisory 

Group / CEO 
 
 YASED YENİ DENETİM KURULU 

H.Cemal Ererdi 
 
Üye 

 
  Axa Sigorta /YK Başkanı ve CEO 

Abdülkadir Kahraman Üye   KPMG / Ortak 

Saffet Karpat Üye   Procter & Gamble / Genel Müdür 
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YASED Uluslararası Yatırımcılar Derneği hakkında 
YASED Uluslararası Yatırımcılar Derneği, 1980 yılında kurulmuş, üyeleri Türkiye'de faaliyet 
gösteren uluslararası şirketler olan, kar amacı gütmeyen bir kuruluştur. YASED Türkiye'deki 
uluslararası doğrudan yatırımcıların en önemli temsilcisi olup, vizyonu Cumhuriyetin 100. 
yılında, Türkiye’nin “Dünyanın İlk 10 Ekonomisi Arasına Yükselme” hedefinin 
gerçekleşmesini, yüksek katma değer yaratarak destekleyen bir kuruluş olmaktır. Misyonu, 
Türkiye’nin, dünyadaki  “en iyi yatırım ortamına sahip ülke” konumuna getirilmesine katkıda 
bulunmak olan YASED, bu amaçla, bilgi, deneyim ve ilişki ağı ile Türkiye’de “Uluslararası 
Standartların ve En İyi Uygulamaların Yerleşmesi”, “Uluslararası Yatırımlara Kamuoyu 
Desteğinin Sağlanması” ve “Türkiye’nin Bir Cazibe Merkezi Olarak Algısının Yükseltilmesi” 
konularında sorumluluk üstlenmekte ve görev almaktır. Bu bakış açısı ile YASED’in öncelikleri 
arasında, uluslararası standartlarla uyumlu yatırım ortamının iyileştirilmesi, katmadeğerli, 
sürdürülebilir büyümeye stratejik katkı sağlanması, kamuoyu nezdinde uluslararası 
yatırımların algısının iyileştirilmesi ve kamuoyu desteğinin sağlanması,  AB uyum sürecine 
destek verilmesi ve sürdürülebilirlik açısından sosyal sorumluluk projeleriyle “gelişmişlik 
endeksi”ne katkıda bulunulması yer almaktadır. 
 
 

İlknur Akgül Ardıç  

Daha fazla bilgi için 

ilknur.ardic@kutadgu.com.tr 
Korur Altan  korur.altan@kutadgu.com.tr 
 

 
 Tel: 0216 348 44 45 
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